

踢伤5岁男童下体 兰州一幼师被提起公诉

□新华社兰州6月5日电

去年12月发生在甘肃兰州一幼儿园的教师踢伤5岁男孩下体事件备受社会关注。近日,涉事教师米某

已由兰州市城关区人民检察院以故意伤害罪依法提起公诉。

公诉机关查明,2012年12月6日14时许,在兰州市城关区雁滩某幼儿园,犯罪嫌

疑人、幼儿园教师米某在组织孩子们进教室准备上公开课时,因小朋友淘淘依旧在楼道内戏耍打闹,不肯进教室,米某一气之下,踢到淘淘下身,将淘淘踢伤。

被埋45天,“二师兄”瘦成了“大师兄” 雅安两头“猪坚强”4日获救,体重减了30多斤



两只猪已瘦得皮包骨头(资料图片)

□据《成都商报》

6月4日是“4·20”芦山强烈地震过去的第45天,在雅安市宝兴县穆坪镇雪山村地震灾害隐患点施工现场,废墟中竟然还有两头幸存的“猪坚强”!

震前80斤震后50斤

地震时,雪山村老村委会和旁边的一间猪舍倒塌了。“猪舍里一共有4头猪,都只有半岁,地震前每头猪约有80斤重。”猪的主人李德明以为猪肯定死了。“地震后,救援队伍来搜寻幸存者,用生命探测器发现生命迹象。但村里肯定没人在下面,后来怀疑过是猪圈里的猪,但是没有挖掘。”

6月初,宝兴县天气好转,清理被埋物资一事也提上日程。4日上午8时许,李德明和施工队来到了老村委会旁,开始清理废墟。“山上不时有碎石落下,我们都想赶紧清理

完了早点收工。”

中午时分,清理队伍发现了两头死猪。“我们以为另外两头猪肯定也死了。”

13时40分许,施工队清理了一块斜靠着墙的预制板,发现预制板前的石头似乎在动。“当时把我们吓惨了,以为里面还有人。”李德明说,挖掘机停下来后,将石块搬开,一头猪的耳朵露了出来,从缝隙处看进去,猪儿扑在地上,还在摇头晃脑!

李德明等人连忙把预制板和墙壁之间的石块搬开,用猪草诱猪未果后,李德明等人拽着猪的耳朵将其拖了出来。李德明发现,里面还有一头猪在里面哼哼唧唧。于是,他们赶紧将第二头猪也拖了出来。“哪里还像猪哦,饿得一身都是骨头架架,可能只有50来斤。”

渴了喝雨水饿了吃泥?

“只能说是个奇迹。”李德

明分析,猪圈垮塌后,预制板被没有倒的砖墙支撑着,形成了一个高约40厘米、宽约30厘米、长约3米的空间,两头猪刚好被困在这个空间里,没有外伤。由于根本站不起来,不能动弹,所以猪没有消耗太多能量,否则早就死了。

李德明称,两头猪被拖出来后,不断用嘴拱地,好像在寻找吃的。“地面上也有一些凹凸不平的痕迹,可能它们在里面吃泥土或者拱土找了些吃的。”此外,李德明认为,宝兴气候潮湿,地震后夜里又时常下雨,说不定有少量雨水顺着缝隙浸了进去,猪儿才没有被渴死。“猪和人一样,肯定也不想死,加上它们还有伴,无聊时还能‘说点话’。”李德明猜想,这两头猪活下来,全靠强烈的“求生欲望”。

目前,猪的主人已经将这两头猪养在了旁边没有垮塌的猪圈里,“肯定要好好喂养”。

百万元现钞当废纸卖掉 幸亏发现及时,巨款失而复得

□据 新民网

6月2日下午,上海市嘉定区安亭镇某小区的林女士(化名)在家收拾房间时,误把两只装有百万元现金的纸袋当作废品卖给了废品收购人。林女士夫妻俩发现后立即寻找,幸运的是,巨款失而复得。

据废品收购人仲女士介绍,6月2日下午2时30分许,她正在某小区4号楼收购废品,6号楼一户姓林的女主人招呼她,说家中有些旧报纸要卖掉。林女士把一堆旧报纸和两只鼓鼓囊囊的纸袋交给了仲女士,那纸袋外面还包了报纸,裹得比较严实,仲女士以为袋子里是一些废旧资料,没有多考虑,就把它们当作废纸

称了分量,捆扎好。一共是10多公斤东西,共7元钱。随后仲女士装车后离去。

一个半小时后,仲女士正推着三轮车在隔壁小区门口收购废品,突然一对夫妻急急匆匆奔过来。仲女士一看,女的正是刚刚卖给她旧报纸的林女士。两人说明来意,立即对她的车子一阵翻找,在废纸堆里找到了两只纸袋。此时仲女士才看到,里面竟是成捆的百元大钞,10万元一捆,共有100万元。

仲女士当时惊出一身冷汗:“要是袋子在半路上掉了或被别人拿走,可就说不清道不明了。”

据林女士说,她的丈夫临时有急用,就把大量现金放在了家里,她并不知情。

“乾隆爷”的家具 拍出9000余万元天价



被拍出九千余万元的古董家具

(资料图片)

□据 新华社北京6月5日电

记者从北京保利国际拍卖公司获悉,在4日晚举行的北京保利春拍会“中国古董珍玩夜场”上,一件曾被丹麦马易尔家族收藏的“清乾隆 紫檀高浮雕九龙西番莲纹顶箱式大四件柜”以9315万元人民币成交,创下中国古董家具的拍场新纪录。

据悉,这件拍品高3.25米,是除故宫太和殿陈设作品,目前市面所见尺寸最大的紫檀四件柜。4日晚间,此拍品以2800万元起拍,经过场内外藏家数十轮竞价,最终以人民币9315万元成交,成为今春拍场上成交价格最高的艺术品,同时刷新了中国古董家具的最高成交纪录。

全国网购商品直销展暨苏杭丝绸服博会

送 凭本展会“报纸专刊答题”6月9日—12日送“端午粽子”一份,6月13日—15日送原价298元“丝绸衬衫”一件

6月9日 周日 - 6月20日 周四 新区会展中心 体育中心南侧

营业时间:9:30—17:30 凭此广告抽奖 100%